

# Кубок Махира Мурадова в «Бина»

Стали известны победители в соревнованиях по конкуру

**10 июня на открытом манеже Центра конного спорта «Бина» состоялись соревнования по конкуру на «Кубок Махира Мурадова».**

В турнире, организованном в категориях «Е» и «М», приняли участие спортсмены различных клубов конного спорта Азербайджана подростковой и взрослой возрастных групп.

В соревнованиях категории «Е», где необходимо было преодолеть препятствия высотой 90-100 сантиметров, спортсмены в возрасте до 20 лет участвовали на лошадях без ограничения возраста, а спортсмены в возрасте свыше 20 лет - на лошадях в возрасте до 6 лет. В напряженной борьбе с участниками тридцати спортсменов победила спортсменка клуба «Школа конного спорта» Лейла Мирзоева, выступившая на лошади по кличке «Тибет». Спортсмен клуба «Гилан» Рахиб Исмаилов на лошади



по кличке «Алекс 1» занял второе место, спортсменка клуба «Элит» Айдан Агаева на лошадях по кличке «Аларт-С» и «Зирве» - третье и четвертое места соответственно, спортсменка клуба «Элит» Марьям Лютфалибекова на лошади по кличке «Валонка» - пятое место.

В соревнованиях категории «М» с препятствиями высотой 120-125 сантиметров приняли участие 13 спортсменов. По итогам состязаний спортсменка клуба «Мурат»

Ия Фитисова на лошади по кличке «Клима» заняла первое место, спортсмен клуба «Бута Голден» Егор Моротский на лошади по кличке «Астрелло» - второе, спортсмен клуба «Серхедчи» Анар Гумбатов на лошади по кличке «Джера 59» - третье, спортсмен клуба «Бута Голден» Егор Моротский на лошади по кличке «Гуаделла» - четвертое, спортсмен клуба «Гилан» Рахиб Исмаилов на лошади по кличке «Джартханио» - пятое место.